
Bölme İşlemi Problemleri

1. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

3. Bir çiçekçi 84 çiçeği 3’erli buket 
yapıyor. Kaç buket oluşturur? M

2. 36 misketi 4 arkadaş aralarında 
eşit olarak paylaşırsa her birine kaç 
misket düşer?

E

1. 36 misketi 2 arkadaş aralarında 
eşit olarak paylaşırsa her birine kaç 
misket düşer? İ

4. Aynı fiyattaki 8 kaleme 96 lira 
ödedim. Bir kalemin fiyatı kaç 
liradır?

K

5. Sınıf kitaplığındaki 52 öykü kitabını, 
4 rafa eşit olarak paylaştırmak 
istiyoruz. Her rafta kaç kitap olur?

E

6. Koyun ve tavukların yerleştirildiği bir 
çiftlikte 128 ayak vardır. Çiftlikte 
32 tavuk olduğuna göre kaç koyun 
vardır?

B



10. Bir inek günde 8 litre süt vermektedir. 
20 gün boyunca verdiği süt 5 litrelik 

D

9. Bir sepette 96 yumurta vardır. 
yumurtalardan 5 tanesi kırıldı. Kalan 
yumurtalar kutulara yedişerli şekilde 
konulduğuna göre kaç kutuya ihtiyaç 
vardır?

E

8. Bir bölme işleminde bölüm 36, bölen 
8 ise bölünen sayı en fazla kaç 
olabilir?

R

7. Ezgi, çözmesi gereken 154 problemi 
bir haftada çözecektir. Ezgi, bir 
günde kaç problem çözmelidir? T

20 gün boyunca verdiği süt 5 litrelik 
bidonlara konularak satılmıştır.  Kaç 
bidon süt satılmıştır?

D

11. Her gün düzenli olarak soru çözen 
Numan , bir haftada 245 soru 
çözmüştür. Numan bir günde kaç 
soru çözmüştür?

İ

12. Duru’nun 18, Afra’nın 15 ve Zümra’nın
24 şekeri vardır. Çocuklar bu şekerleri 
birleştirerek eşit şekilde paylaşıyorlar. 
Buna göre her birine kaçar şeker düşer?

R
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3. Kaan’ın 96 lirası vardır. Kaan 36 liraya 
bir kitap aldı. Kalan parası ile 5 tane 
kalem aldı. Kaan bir kalem için ne 
kadar para vermiştir? 

A

2. Bir bölme işleminde; bölen sayı 7, bölüm 
161’dir. Bölünen en az kaçtır? 

İ

1. Aynı fiyattaki 8 kitaba 192 lira ödedim. 
Bir kitabın fiyatı kaç liradır? 

A
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1. Aşağıdaki problemleri çözerek şifreyi bulunuz.

4. Her birinde 50 kilogram şeker olan 2 
çuval şekeri her biri 4 kilogram şeker 
alan poşetlere koyarsak kaç poşet elde 
ederiz?

İ

5. Orhan 96 cevizi 5 arkadaşı ile eşit 
şekilde paylaşır. Cevizleri paylaştıktan 
sonra Orhan payına düşen cevizlerden 
7 tanesini yedi. Buna göre Orhan’ın 
geriye kaç cevizi kaldı? 

E

6. Fatma teyze, 49 tane kandil simidi aldı. 
Simitlerin 7 tanesini ayırdı. Geriye 
kalanları her tabağa 3 simit koyarak 
komşularına verdi. Fatma teyze kaç
komşusuna simit verdi? 

A



10. Her birinde 8 kalem olan 12 kutudaki 
kalemlerin tamamını 6 arkadaşıma eşit 
olarak paylaştırdım. Her birine kaç N

9. Kerem’in 36 lirası vardır. Annesi,
Kerem’e 16 lira daha verdi. Kerem,
tanesi 4 lira olan çikolatalardan
kaç tane alabilir? 

H

8. Asaf, 4 düzine şekeri 8 arkadaşına eşit 
olarak paylaştırdı. Her birine kaç
şeker verdi? 

R

7. Ege, 5 düzine fındığı kendine ve 2 
arkadaşına eşit olarak paylaştırdı. Her
biri kaç fındık almıştır?  

K

kalemlerin tamamını 6 arkadaşıma eşit 
olarak paylaştırdım. Her birine kaç 
kalem düşer? 

N

11. Ömer’in kumbarasındaki toplam 170 
liranın 12 tanesi 5 liralık kağıt paradır. 
Geriye kalanlar ise 10 liralık kağıt 
paradır. Kumbarada kaç tane 10 liralık 
kağıt para vardır? 

R

12. Bir çiftlikteki koyun ve keçilerin ayak 
sayıları toplamı 100’dür. Çiftlikte 15 
koyun olduğuna göre kaç keçi vardır? 

F
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